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1 　学校は，学科の特徴を生かし，生徒一人一人の個性を伸ばしている。 184 16.8% 63.0% 16.3% 3.8% 2.9 3.1

2 　学校は，基礎学力の充実に努め，進路目標を実現させている。 184 26.6% 64.1% 6.5% 2.7% 3.1 3.1

3
　学校は，体験活動の充実に努め，豊かな人間性や社会性を培う教育活動
を展開している。

184 23.9% 59.2% 12.5% 4.3% 3.0 3.1

4
　学校は，地域の学校として，地域活動やボランティア活動等に積極的に協
力し，信頼を得ている。

181 19.9% 50.3% 26.0% 3.9% 2.9 3.1

5 　学校は，様々な資格を取得するための体制を整えている。 184 50.0% 42.4% 4.9% 2.7% 3.4 3.4

6
　学校は，必要に応じて主体的な学習活動やＩＴ機器を使用するなど，工夫が
あり理解しやすい授業を行っている。

183 19.1% 52.5% 24.0% 4.4% 2.9 2.7

7
  学校は，スマートフォン等の適切な使い方と情報モラルについて啓発・指導
を行っている。

184 40.8% 49.5% 7.6% 2.2% 3.3 3.3

8
  学校は，生徒に声かけを行い，何か問題が発生したときには早期に対応し
ている。

184 26.6% 51.6% 15.2% 6.5% 3.0 2.8

9
　学校は，いじめや差別のない人間関係を構築し，自他の生命を尊重する指
導を行っている。

184 31.0% 43.5% 20.1% 5.4% 3.0 3.3

10
  学校は，交通ルールの遵守と交通マナーについて適切な指導を行ってい
る。

184 48.4% 46.2% 2.7% 2.7% 3.4 3.5

11 　学校は，進路に関する情報を提供している。 184 46.2% 49.5% 2.7% 1.6% 3.4 3.4

12
  学校は，進路に関するガイダンスやセミナー等を行い，適切な指導を行って
いる。

183 47.5% 44.8% 6.0% 1.6% 3.4 3.4

13   学校は，進路実現のために，個別指導や放課後指導行っている。 184 40.8% 48.9% 7.6% 2.7% 3.3 3.2

14
　学校は，生徒会活動・学級活動を通じて，諸問題を解決しようとする自主
的，実践的な態度を育成している。

184 23.9% 59.2% 13.0% 3.8% 3.0 3.0

15 　学校は，部活動を通して健康で豊かな心身を育成する指導を行っている。 182 31.9% 52.7% 9.9% 5.5% 3.1 3.3

16 　学校は，学習と部活動の両立のための支援をしている。 184 29.3% 50.0% 15.8% 4.9% 3.0 3.0

17
　学校は，薬物乱用防止やたばこの害，性に関する指導を適切に行ってい
る。

183 50.3% 43.2% 3.8% 2.7% 3.4 3.4

18 　学校は，健康で安全な学習環境を整備している。 183 36.1% 57.9% 2.7% 3.3% 3.3 3.1

19
　学校は，新型コロナウイルス感染症に対して，状況に応じた指導を行ってい
る。

184 41.8% 44.0% 9.8% 4.3% 3.2

他 20 　私は，本校に入学して良かった。 184 44.0% 40.8% 9.8% 5.4% 3.2 3.1
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